

---

## **Бывший сотрудник телефонной компании предстанет перед судом по обвинению в нарушении тайны переговоров**

Следственным отделом по Индустриальному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 22-летнего жителя города Барнаула. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 138 УК РФ (нарушение тайны телефонных переговоров и иных сообщений граждан, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По данным следствия, обвиняемый работал в одной из телефонных компаний города Барнаула и имел техническую возможность доступа к информации о телефонных соединениях клиентов. В ноябре 2018 года посредством одной из социальных сетей к нему обратился незнакомый человек с предложением передавать информацию о детализации телефонных соединений лиц – клиентов компании. При этом обвиняемому было обещано денежное вознаграждение в размере 2000 рублей за сведения по каждому абонентскому номеру. Согласившись на незаконные действия, молодой человек посредством популярного мессенджера передал незнакомцу сведения о детализации телефонных переговоров четырех клиентов компании, тем самым нарушив их конституционные права.

Следствием проделана значительная работа по сбору и закреплению доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева*

12 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1438512>